Problemas de enxeno

. Que numero ven a continuacion dos seguintes?:

2,10, 12, 16, 17, 18,19, ...

Se un numero par € igual 6 produto de dous nameros primos, cal debe ser
un destes numeros?

Un reloxo dixital ten 6 dixitos cos que indica as horas minutos e segundos,
cantas veces o dia e en que momentos cambian todas as cifras a vez?

Un mes de 30 dias ten 5 fins de semana, a que dia da semana cadra o dia
207

Nunha caixa en forma de cilindro caben exactamente tres pelotas de tenis.
Que é maior, a altura da caixa ou a lonxitude da circunferencia da base?




